

訂正とお詫び

【かこトレ講座 ○×式】のご受講をありがとうございます。

さて、下記の箇所において訂正が判明致しました。
誠に申し訳ございません。
下記内容に修正いたします。

【民法Ⅱ】

場所	誤	正
30 問目	×	○